CITY OF BRYANT RESOLUTION NO.

A RESOLUTION ENDORSING BRYANT'S STRATEGIC PLAN FOR 2025-2026

WHEREAS, Bryant has developed a Strategic Plan for the years 2025 and 2026 based on input from Elected Officials, residents, city staff, and other key stakeholders; and

WHEREAS, this Strategic Plan outlines the priorities and vision necessary to ensure the continued growth, development, and well-being of the City of Bryant and its residents; and

WHEREAS, endorsing this Strategic Plan demonstrates unity among elected officials and a shared commitment to effectively serving the community; and

WHEREAS, the City Council recognizes the importance of collaborative governance and the need to align city resources and policies with the priorities identified in the Strategic Plan;

NOW, THEREFORE, be it resolved that the City Council hereby endorses the Bryant's Strategic Plan for 2025-2026 as presented on January 28, 2025.

PASSED AND APPROVED this day of, 2025.
APPROVED:
Mayor, City of Bryant
ATTEST:
City Clerk